



ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 1960 ГОДА | 16+



ПИКАЛЁВО

РАБОЧЕЕ СЛОВО

ЧЕТВЕРГ • №3 / 3140 ОТ 25 ЯНВАРЯ 2024 ГОДА

WWW.RABSLOVO.RU



2 СТР

**ПОЛИЦИЯ
БОКСИТОГОРСКОГО
РАЙОНА ПОДВЕЛА
ИТОГИ РАБОТЫ
ЗА 2023 ГОД**



3 СТР

**ЛИТЕРАТУРНАЯ
СТРАНИЦА**
Стихотворения
наших земляков



6 СТР

**ЛЮБОВИ
ВАСИЛЬВНЕ
НЕКРАСОВОЙ
- 75 ЛЕТ!**

Пикалево через объектив истории



23 января в пикалевском краеведческом музее прошла презентация проекта-победителя конкурса «Культурная мозаика: партнерская сеть Ленинградской области». На мероприятии присутствовали гости, а также партнеры проекта: администрация Пикалевского городского поселения, учреждения города, общественные организации, общественные деятели.

Проект, который был представлен на презентации, нацелен на сохранение и развитие культурного наследия города Пикалево, развитие партнерства. Он включает в себя организацию различных мероприятий, направленных на привлечение внимания к истории и культуре города, а также на создание условий для развития творческих способностей местных жителей. В рамках проекта планируется образовательные программы для молодежи и взрослых, направленные на изучение истории и культуры родного края, а также конкурсы фотографий, рисунков, экскурсоводов и создание художественно-документального фильма об истории Пикалево.



Видео



ПОДВИГУ ТВОЕМУ, ЛЕНИНГРАД

22 января стены пикалевского колледжа принимали гостей из любительского объединения «Лицедеи» МБУ «Лидский культурный центр», которые представили театрализованную программу «Подвигу твоему, Ленинград».

Литературно-музыкальная композиция, которая включила в себя стихотворения, песни, инсценировку о блокаде Ленинграда, смогла погрузить зрителей в состояние сопереживания. Перед обучающимися словно оживали страницы хроники блокадного города, подвига его жителей.

Наши гости не оставили без внимания и историю Дороги жизни, рассказали о ее значимости для осажденного Ленинграда. Представили видеоролик, созданный специально, чтобы познакомить присутствующих со своей историей. Ведь строительство военной автомобильной дороги 102 в обход занятого немцами Тихвина начиналась в Заборье.

Спасибо объединению «Лицедеи» за познавательную и душевную программу!

Бокситогорский институт (филиал)

Полиция Бокситогорского района подвела итоги работы за 2023 год

19 января 2024 года ОМВД России по Бокситогорскому району ЛО были подведены итоги работы по противодействию преступности, охране общественного порядка, собственности и обеспечению общественной безопасности на территории района.

Отмечено, что в 2023 году Отделу удалось обеспечить контроль за состоянием оперативной обстановки, а также стабильность общественно-политической и криминогенной ситуации на территории района.

Всего за 2023 год было возбуждено 655 уголовных дел. Проблемным вопросом отмечен рост количества совершенных преступлений по тяжким и особо тяжким составам 208 (+13 к АПП). Профессиональная и эффективная работа органов внутренних дел по раскрытию преступлений, в том числе тяжких и особо тяжких, приносит значимые результаты. К примеру, раскрываемость убийств, покушений на убийство а также причинение тяжкого вреда и средней тяжести здоровью достигла 100%. При этом стоит отметить рост с начала года, числа преступлений по наиболее опасным видам криминальных деяний таких как убийство (6; +2).

Как и ранее, наиболее значительную часть преступлений составляют посягательства на собственность, на их долю приходится чуть больше половины всех зарегистрированных преступлений (51%). Из них основную часть (59,6%) составляют кражи чужого имущества – 198, из них раскрыто 95.

С использованием компьютерных и телекоммуникационных технологий было совершено 39 краж.

За истекший период был зарегистрировано 3 угона, что на 8 фактов меньше чем в 2022 году, и еще 2 кражи транспортных средств.

В сравнении с прошлым годом отмечен рост преступлений связанных с мошенничествами – 119, из них в 94 случаях были применены информационно-телекоммуникационные технологии.

Количество совершенных грабежей за отчетный период снизилось на 14 проявлений по сравнению с 2022 годом и составило 13 преступных деяний.

Одним из существенных факторов, оказывающих большое влияние на состояние криминогенной обстановки в районе, остается незаконный оборот наркотических средств и психотропных веществ, на долю которого приходится 13,4% массива всей районной преступности. Рассматривая работу подразделений по борьбе с незаконным оборотом наркотиков, следует отметить, что за истекший период 2023 года на территории района зарегистрировано 88 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, в том числе тяжких и особо тяжких 79, в крупном и особо крупном размере – 15.

За 2023 год из незаконного оборота сотрудниками органов внутренних дел изъято 23 килограмма 194 грамма наркотических средств.

В суд направлено 43 уголовных дела по преступлениям, связанным с незаконным оборотом наркотиков, в отношении 11 лиц, в том числе 36 дел по тяжким и особо тяжким преступлениям в отношении 6 лиц.



Сотрудниками полиции реализуется комплекс правовых, организационных и практических мер по обеспечению экономической безопасности и противодействию коррупционным преступлениям на территории района, так за истекший период выявлено 22 преступления экономической направленности, в суд направлено 26 уголовных дел экономической направленности в отношении 10 лиц, а также 12 уголовных дел в отношении 4 лиц по делам коррупционной направленности.

Если давать социально-криминалогическую характеристику преступников, стоит отметить, что почти каждое третье 38,7% из оконченных расследованием преступлений совершено лицами, уже ранее нарушавшими закон (149), ими совершено 251 преступление, и почти каждое четвертое – лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения (110) ими совершено 144 преступных деяния.

В 2023 году отмечен рост преступлений, совершенных несовершеннолетними, так было зарегистрировано 14 преступлений совершенных 12 подростками.

В 2023 году сотрудниками полиции на территории Бокситогорского района было выявлено 4709 административных правонарушений. Должностными лицами ОМВД России назначено 2129 административных наказаний в виде штрафов на общую сумму 1 534 400 руб., взыскано 863 на общую сумму 895 070 рублей. По статье 20.25 ч.1 КРФ об АП составлено 556 (+209) административных протоколов, назначено 394 наказания.

В ходе совещания отмечено, что несмотря на проводимую профилактическую работу по предотвращению аварийности и снятию напряженности на дорогах, в результате которой удалось добиться снижения числа дорожно-транспортных происшествий (263; -45), в результате которых 11 человек погибло и 49

пострадало. Проблемной также остается обстановка по дорожно-транспортным происшествиям с участием детей. Так за прошедший год было зарегистрировано 7 (+2) таких ДТП, в которых было 7 (+3) детей ранено, 1 (0) ребенок погиб.

В рамках совещания были определены цели и задачи для районной полиции по стабилизации оперативной обстановки на территории района, в том числе по подготовке к обеспечению правопорядка на предстоящих выборах Президента Российской Федерации.

Подводя итоги результатов работы отмечено, что сотрудники полиции и ОМВД России по Бокситогорскому району в целом способно и готово выполнять поставленные задачи по обеспечению правопорядка на обслуживаемой территории и защите прав граждан от преступных посягательств.

Безопасность в интернет пространстве

Развитие коммуникативных навыков, в том числе навыков использования сети «Интернет», у современных детей происходит все более интенсивно с каждым годом. Они быстрее и легче осваивают основы работы с новыми техническими средствами (гаджетами) и сервисами, зачастую не понимая свойственных для «Интернет» - среды опасностей и угроз.

Во всемирной сети существуют следующие виды опасности для несовершеннолетних пользователей:

1. Социальные сети, сайты знакомств. Виртуальное общение деформирует коммуникативные способности и навыки ребенка, усложняя процесс реального общения. Практика показывает, что в онлайн-переписке несовершеннолетний позволяет себе более конфликтные высказывания, использование нецензурной брани и т.д., даже если в реальной жизни подобной риторики он себе не позволял. Вседозволенность и псевдоанонимность сети порождает заблуждение, что в кругу сверстников можно вести себя

так же, что в свою очередь, ведет к социальной изоляции ребенка. Последняя же провоцирует проведение все больше времени в сети Интернет. Круг замкнулся. Кроме того, существуют прямая угроза жизни и здоровью несовершеннолетних от незнакомцев, предлагающих личные встречи, а также различных видов мошенничества. Вывод: родителям и законным представителям следует интересоваться кругом общения ребенка в сети, «мягко» контролируя коммуникацию со сверстниками, уделяя особое внимание фактам общения со взрослыми и со сверстниками, с которыми ребенок в реальной жизни не знаком.

2. Суицид-сайты, сайты форумы потенциальных самоубийц, Интернет-площадки, распространяющие различные молодежные субкультуры, подталкивающие к самодеструктивному поведению, риску самоубийства. Обычно помимо непосредственного общения на подобных курсах предлагается к прочтению особого рода литература, ознакомление с которой порой приводит к самоубийству или причинению себе телесных повреждений. Такими например являются издания: Джейн Эшер «13 причин почему», С. Крамер «50 дней до моего самоубийства», Э.Я. Володарского «Дневник самоубийцы» и др.. Далеко не все из этих книг пи-

сались для целенаправленного деструктивного воздействия на несовершеннолетнего читателя, а некоторые даже считаются классикой психологического романа, однако рассчитаны на читателя, имеющего определенный жизненный опыт. Вывод: следует обращать особое внимание на контент, с которым знакомится Ваш ребенок.

3. Интернет-сайты, веб-сайты порнографической направленности крайне часто встречаются на просторах всемирной сети. По данным различных исследователей доля порнографических материалов от общего объема циркулирующей информации составляет от 4% до 37%. Следует помнить, что оборот порнографии – это бизнес, заинтересованные в распространении подобной информации лица проводят активную и агрессивную политику по вовлечению в просмотр этого контента максимального числа людей независимо от пола и возраста, в том числе с использованием вредоносного программного обеспечения.

4. Наркосайты. В сети «Интернет» распространены рецепты и советы изготовления наркотических средств, психотропных веществ, информация о пользе либо безопасности употребления таковых, завуалированные предложения и места приобретения таких средств и веществ.

5. Сайты, разжигающие расовую, национальную, религиозную рознь и вражду, а также иные формы экстремизма. Данный вид контента хотя и является объектом пристального внимания со стороны правоохранителей, его оборот пресекается в достаточно короткие сроки, однако сама по себе идеология экстремизма характерна для молодых людей в силу малого жизненного опыта, идеальности и максимализма во взглядах. Порой, достаточно одного факта несправедливого обращения или оскорбления и ребенок становится сторонником дискриминации какой-либо социальной группы. Молодежный экстремизм нередко представляет из себя лишь протест и браву, обусловленные психологическим стремлением обозначить свой статус в социуме посредством дискриминации «чужой» группы людей. Такой группой могут быть как учащиеся соседней школы или болельщики спортивной команды-противника, так и иностранцы, так и иноверцы. Вывод: следует следить за высказываниями ребенка, осуждающими или превозносящими одну социальную группу над другой, своевременно проводя профилактико-корректирующие беседы о равенстве всех людей в правах и исторических последствиях неравенства идей нацизма и фашизма.

6. Интернет-порталы, пропагандирующие насилие и деструктивные формы поведения встречаются несколько реже, так как с самой криминальной идеологией ребенок зачастую знакомится «на улице». Вместе с тем, заинтересовавшись, он может свободно найти в Интернете интересующую его информацию и даже смоделировать преступное поведение с использованием игр типа «Тюряга», «Мафия», «GTA» и др. Некоторые из таких игр свободно доступны в качестве приложений в социальных сетях. Вывод: обращайте внимание на видео-контент, игры и приложения в социальных сетях, которыми заинтересован Ваш ребенок. Помните, что запрет на просмотр или игру не является однозначным способом профилактики деструктивного поведения ребенка. Целесообразно предпринять попытку «заместить» интерес к преступной идеологии другой информацией или занятием.

Должный уровень защиты ребенка от вредоносной информации в сети «Интернет» может быть обеспечен, если сам родитель является уверенным пользователем современных информационно-коммуникационных систем и технологий.

ИВАНОВА Ж.И.

Заместитель начальника ОУУП и ПДН – начальник ОДН

Татьяна Гусарова

**Хлебом не сори!**

- В кольцо стальное взят был Ленинград.
Стоял во тьме без хлеба и водицы.
Там девятьсот ночей и дней подряд
В победу каждый нес свою частицу.
- Сплотились воедино, стар и млад.
Кусочек хлеба на семью делили.
Достоинно выстоял осаду Ленинград,
И мы потомки, этот подвиг не забыли!
- Сказал отец мне, — хлебом не сори!
Историю страны нам помнить надо!
Ты с лучшим другом хлеб свой раздели,
И вспомни тех, кто пережил блокаду!

~ * ~

Владимир Переверзев

**В блокаду**

- Нам не забыть тех страшных дат,
Когда блокадный ЛЕНИНГРАД
В боях с фашизмом выживал,
Примеры мужества давал.
- И девятьсот блокадных дней
В кольце безумствующих зверей
Держал героически оборону!..
...Теперь поём ему мы оду
- О том, как девятьсот ночей
Не гасли тысячи свечей
В холодном, стойком ЛЕНИНГРАДЕ -
За жизнь боролись все в блокаду!
- О том, как жизнь не затихала:
Берггольц по радио читала
Стихи, а Дмитрий Шостакович
Создал симфонию Победы.
- И не смотря на голод, беды,
Бомбёжек гром и прочий гам,
Сто двадцать пять блокадных грамм
Давали жизнь, а с ней надежду:
Придёт Победа неизбежно,
Воспрянет к жизни ЛЕНИНГРАД...
...Победе рад и стар, и млад!

~ * ~

Татьяна Михайлова

(г. Пикалёво – г. Санкт-Петербург)

**Подарок**

- Светает, узоры на стекле
и нежно-голубое небо,
А снежные покровы за окном
твой взгляд пленяет.
Укрыт весь лес
блестяще-белоснежной негой,
Раскрыться ей навстречу желанья манят...
- Морозным утром кутаешься в плед,
Искрится ярко снег, и шуришься дивясь.
Потягиваясь, даришь взгляд свой нежный
Ты дню прекрасному, вновь весело смеясь.
- Подарок ждёт,...
с улыбкой развернешь небрежно.
Мечта о югге, наконец, сбылась:
Носочки мягкие коснутся ног так бережно,
А свитер ласково теплом окутает тебя...
- Ступая тихо на пол в них,
как лань стройна,
Лишь дню волшебному

отдашься не ломаясь,
К окну прильнешь рукой и ощутишь слегка
Мороз, ...что красотой
весь лес сковал играясь.
- Шампанское слегка
кусают губы пузырьками,
И звуки саксофона нежно
напевают о судьбе...
Закружит в танце образ, взглядами лаская,
И вновь скользнешь в объятия к мечте...
- Горящий взгляд, он как огонь в камине,
Рождественский трезвон
и ароматы дров...
И счастье пусть войдёт
так трепетно, незримо...
Но страстно вдруг обнимет
и обнаженная душа вновь запоёт...
07.01.2024 г.

~ * ~

Алина Митрофанова

**Рождественское...**

- Торжественный колючий снег,
Дерев готические ветки,
Мороз, стремительный и меткий,
Погнал домой, на обогрев.
- А то б смотреть на волшебство,
И думать думою бесхозной
О том, как кто-то в небе звёздном
Узнал, что где-то Рождество.
- О том, как много лет назад...
О том, как не было и было...
О том, как ангел златокрылый
Сказал: «Домой идти нельзя!»...
- А ты идешь, а ты замёрз,
И ангелов давно не слышишь...
А ты судьбу свою принёс,
А ты своим дыханьем дышишь.

~ * ~

Мила Завьялова

А на дворе зима...

- А на дворе зима. Мороз, сугробы,
Короче дни, а ночи всё длинней.
Мне до ворот тропу очистить чтобы,
Одеться надо, как-то потеплей.
- Накину ватник старенький на плечи...
Холодный ветер ускоряет бег.
Метель сядя в окна снегом мечет,
А я лопатой отгребаю снег.
- Вот, и готова узкая дорога...
А ветер треплет старую сосну.
Я на погоду поворчу немного
И гляну вдаль,
Не видно ли весну?

~ * ~

Любовь Амелина

**Одинокие**

- Удел одиноких - мечтать .
В бреду, засыпая, - летать.
Летать в сновиденьях к любимым
КОТОРЫЕ в сердце хранимы.
- До боли вгрызаясь в работу,
Искать себе вечно заботу.
Такой вот удел одиноких...
Ничьи не страшат их пороки.
- Живут, словно в замкнутом круге,
Мечтая о преданном друге,
Лесть и вражду отвергая,
Любят они, страдая.
- Несут они крест свой не плача,
И верят, что ждёт их удача.

~ * ~

Карина Сетямина

**Облик ночных городов**

- Видишь, в окнах горят огни.
Значит, кто-то ещё не спит.
Может, чьи-то читает стихи.
По душам с кем-то там говорит.
- Может, хочет испечь пирог
Или вяжет кому-то свитер.
Может, ждёт очень важный звонок.
Наболевшее пишет в Твиттер.
- Может быть, там большая семья
Собралась наконец то вместе.
Может, мать там качает дитя
И поёт ему детские песни.
- Может, там два родных человека
Попивают горячий чай.
Может, кто-то проснулся от смеха,
Мол, хоть свет перед сном выключай!
- Может, кто-то там гладит кота.
Может, с псом заигрались дети.
Может быть, там идёт борьба,
Нарисованная в интернете.
- Может, папу с работы ждут.
Может, учатся танцевать.
Может, что-то на завтра шьют,
Чтобы к сроку не опоздать...
- Видишь, в окнах горят огни?
Значит, кто-то ещё не спит.
Значит, видеть цветные сны

Кто-то искренне не спешит...
- Может быть, продлевая день
На минуту, на пару часов
Жизнь становится тут же светлей!
Жизнь и облик ночных городов.
08.01.2024 г.

~ * ~

Надежда Ильина

**Покупают женщины цветы**

- Покупают женщины цветы,
Покупают их, идя с работы.
Покупают женщины мечты,
Отдают взамен свои заботы.
- Покупают женщины цветы
И себя улыбкой озаряют.
Их к груди прижав, до темноты
По беспечным улицам гуляют.
- Покупают женщины цветы.
Покупают розы и тюльпаны.
И, сжигая за собой мосты,
Сыплют соль на собственные раны.
- Покупают женщины цветы,
О любви ушедшей вспоминают
И знакомым всем до хрипоты:
«Подарили!», дескать, объясняют...
Покупают женщины цветы...

~ * ~



Предновогоднее занятие в ЛитО «Земляки» г.Пикалёво. Слева направо: Любовь Лебедева; Наталья Петрова, Владимир Переверзев – руководитель ЛитО; Надежда Ильина; Александр Туляков, Татьяна Мировая, Любовь Амелина, Татьяна Гусарова.

Новости района



Безопасный маршрут

23 января 2024 года сотрудниками госавтоинспекции Бокситогорского района было проведено практическое занятие с учениками МБОУ ДО «Бокситогорская детская школа искусств».

Ребята вместе с сотрудниками госавтоинспекции прошли по безопасному маршруту от детской школы искусств до Дома культуры города Бокситогорск. Молодцы!



Педагогический дебют - 2024

Екатерина Рюхина, молодой педагог из Бокситогорского района, стала победителем заочного тура Всероссийского конкурса «Педагогический дебют - 2024» в категории «Молодые педагоги дополнительного образования». Теперь она будет представлять свои работы на очном туре конкурса на всероссийском уровне. Поздравляем!



Турнир по шахматам

20 января в шахматном клубе имени Б.И. Баранова состоялся турнир по шахматам, посвященный Дню снятия блокады Ленинграда. В турнире приняли участие многие талантливые игроки, включая Мурашова Макара, Мачнева Михаила, Беловзорова Демьяна и Рассказова Сергея.

В последнем туре турнира развернулась настоящая борьба за первое место. Все участники были на пределе своих возможностей, делая каждый ход с максимальной концентрацией. Рассказов Сергей, продемонстрировав свое мастерство и умение анализировать ситуацию на доске, стал победителем турнира.

Итоги:

- 1 место- Рассказов Сергей
- 2 место- Мачнев Михаил
- 3 место- Беловзоров Демьян

Хочется отметить, что уровень игры участников турнира заметно вырос. Их партии становятся все более интересными и сложными для анализа. Поздравляем победителя, призеров и всех участников турнира! Желаем им дальнейших успехов на шахматной арене и новых побед!

Юным футболистам - УРА!

21 января в посёлке Будогощь состоялись соревнования по футболу среди ребят 2017-2018 г.р. В турнире принимали участие 6 команд: «Кватро» (г.Волхов), «Легион» и «Легион 2» (г.Кириши), «Темп» (г.Чудово), «Кировец» (г.Тихвин) и «Металлург БМР» (г.Пикалево).

Изначально все команды были поделены на две группы, в которых каждая команда сыграла со всеми соперниками с группы.

После чего, три команды, которые показали лучшие результаты, отправились в Золотой Кубок, а три другие команды - в Серебряный Кубок.

В Золотом и Серебряном кубке команды боролись за первое, второе и третье место.

Наша команда - «Металлург БМР», по итогам группового этапа показала очень хороший результат и отправилась в Золотой Кубок!

Первую игру против Легиона-1 выиграли со счетом 1:0, а вторую игру против Кировца проиграли со счетом 3-1.

По итогам турнира ФК «Металлург БМР» на почетном втором месте. А лучшим игроком команды стал Горячев Иван!

Наши юные футболисты большие молодцы, мы поздравляем их с первыми и такими успешными шагами в мир футбола. Уверены, что впереди наших ребят ждёт огромное количество побед!



Завершился турнир по гандболу среди юношей 2010 года рождения в Ярославле

Первое место заняла команда из Ленинградской области (в состав сборной вошли обучающиеся «Спортивной школы города Пикалево им. Н.И. Жемко»: Амосов Егор, Румянцев Матвей, Окладников Егор, Окунев Сергей, Егоров Кирилл), второе место - у команды СШОР № 9 города Ярославля, и третье место заняли представители СШОР Приморского района № 2 из Санкт-Петербурга. Команды из Ярославля и Приморского района №1 заняли четвертое и пятое места соответственно, а последнее, шестое, место досталось команде из Пермского края.

От всей души поздравляем победителей и призеров турнира, а также благодарим всех участников за проявленный интерес и участие в соревнованиях!



и города Пикалево

Беседа о спорте

23 января в пикалевской школе МБОУ СОШ № 4 им. А. П. Румянцева состоялась беседа о спорте, как форме досуга и отдыха, организованная специалистами МУ ФОК города Пикалево. В ходе беседы ученики ознакомились со всеми секциями учреждения, а также подробно изучили секцию хоккея. Инструктор Иван Сергеевич Земко рассказал детям, с чего начинается обучение хоккею для новичков, где и как проходят тренировки в разное время года, а также пригласил их на ближайший турнир, который состоится 3 февраля на стадионе «Металлург».



Чтим Ленинград и ленинградцев!

22 января для учеников 3 - «Б» класса школы № 4 в Пикалевской центральной библиотеке прошел патриотический час «Чтим Ленинград и ленинградцев!» по книге В. Воскобойникова «900 дней мужества». Во вступительной части мероприятия библиограф Васильева Н.А провела с детьми беседу о блокадном Ленинграде, показала видеоролики «Город над вольной Невой!», «Мальчишки у стен Ленинграда», «Эх, Ладога!», «Музей Тани Савичевой», «Салют 27 января», познакомила с выставкой – инсталляцией «В годы блокады». Ребята принимали активное участие в беседе, дополняли, рассказывали интересные факты, делились впечатлениями, задавали вопросы. Дети почтили память всех погибших в блокадном Ленинграде минутой молчания.

Во второй части встречи Надежда Анатольевна проверила знания детей по прочитанной книге Валерия Воскобойникова «900 дней мужества» с помощью интерактивной игры. Ребята разделились на три команды, каждая команды выбрала свою тактику. В итоге победу одержала команда «Партизаны».



Успехов!

15 января в Пикалевской школе №1 на еженедельной торжественной линейке состоялось награждение призёров и педагогов по итогам муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников 2023-2024 уч. года.

Бадур Роман (8б класс), Скрыбина Мария (9а класс), Яковлева Юлия (11 класс) вошли в олимпиадную сборную Бокситогорского района и будут выступать на региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников. Желаем ребятам успехов!



Мороз лыжному спорту и забавам не помеха!

20 января на площадках возле плавательного бассейна им. Хорена Бадальянца прошло физкультурное мероприятие «Лыжня зовет!» в рамках декады спорта и здоровья. Организатором мероприятия выступило муниципальное учреждение «Водно - спортивный комплекс Бокситогорского района».

В день проведения мероприятия стояла солнечная и морозная погода. И это радовало всех, кто захотел пообщаться и взбодриться на зимнем холодке. Задорная музыка, забавные эстафеты не давали участникам стоять на месте. Восемь интересных видов состязаний, массовый старт для любителей лыжных прогулок надо было преодолеть, чтобы заработать жетоны, которые участники обменивали на сладкие призы.

Цельными семьями с огромным азартом участвовали в конкурсах. Семьям Быстровых-Горячевых, Норкиных, Калининных, Колосовых, Ганжа, Туляковых набравшим жетонов, вручены сертификаты на посещение плавательного бассейна всей семьей. Желающие смогли погреться за чашечкой горячего чая с сушками.

Спустя час спортсмены стартовали на дистанции от 500 м до 5 километров. Борьба за лидерство на всех дистанциях была напряженной и упорной. Эмоции, спортивный азарт и желание победить переполняли всех спортсменов. Тренеры, друзья и болельщики активно поддерживали лыжников, подбадривали их как на дистанции, так и на финише. Но, как и в любых соревнованиях, удача улыбнулась сильнейшим. Участниками гонок были и те, кто выполнял нормативы ВФСК ГТО.

Победители и призеры спортивного мероприятия награждены медалями и грамотами. И за это спасибо работникам МУ ФОК города Пикалево.

Помощь в проведении праздника оказали учащиеся СПО Бокситогорского института(филиала) ЛГУ имени А. С. Пушкина, волонтеры молодежного клуба «Марс» МУК ДК города Пикалево. Огромное им спасибо!

Спасибо всем участникам зимнего праздника, для кого важен здоровый образ жизни, кто занимается физкультурой и спортом!



Тихвинские Рождественские образовательные чтения

16 января педагоги Бокситогорского района приняли участие в традиционных, семнадцатых по счету Тихвинских Рождественских образовательных чтениях.

Темой этого года стали «Православие и отечественная культура: потери и приобретение минувшего, образ будущего». Дискуссия строилась вокруг вопросов нравственного воспитания, а также построения идеологических основ современного общества.

Профессор кафедры истории религий и теологии РГПУ им. А.И. Герцена и кафедры церковной истории Духовной академии Сергей Фирсов остановился на традиционных страхах общества и способности православной идеологии противостоять им. Профессор московской Высшей школы социальных и экономических наук Александр Архангельский говорил о новых возможностях продвижения наших культурных традиций.

Участников чтений приветствовали заместитель председателя регионального правительства – председатель комитета по сохранению культурного наследия Владимир Цой, глава Тихвинского района Александр Лазаревич и епископ Тихвинский и Лодейнопольский Мстислав.

С Юбилеем, Любовь Васильевна!

В нашем городе семью Некрасовых Виктора Михайловича и Любовь Васильевны знает практически каждый житель. Не одно поколение прошло школу творчества у этих креативных, самозабвенно влюбленных в свое дело педагогов.

Сегодня хочется рассказать об удивительном и скромном человеке – Любви Васильевне. Лепить начала самостоятельно, как и большинство детей. Затем в школе занималась в кружке лепки, занятия проводил преподаватель, закончивший художественно – графический факультет ЛГПИ имени А. И. Герцена. Там же в школе /п. Будогощь/ состоялись первые выставки.

Затем годы учебы - в Красносельском училище художественной обработки металлов /с. Красное – на – Волге/, в Ленинградском государственном педагогическом институте имени А.И. Герцена на художественно – графическом факультете.

С 1978г. по 1989г. преподавала в Детской художественной школе г. Пикалево /рисунок, живопись, композиция, скульптура/.

С сентября 1989 г. – руководитель студии «Изопласт». Под руководством Любови Васильевны студия стала неформальным методическим центром по народному прикладному творчеству /народной глиняной игрушки/. В 1996г. студия получила почетное звание «Народный самодеятельный коллектив», которое достойно всегда подтверждает. В студии всегда теплая доброжелательная обстановка, поэтому, наверное, выросшие участники приводят своих детей, бабушки – внуков. Иногда на занятиях с увлечением лепят три поколения одной семьи. Любовь Васильевна – профессионал высокого класса, энергичный творческий педагог. Пользуясь знаниями в области педагогики и психологии, бережно и скрупулезно пестует в каждом ученике все его лучшие качества, преследуя важную цель: пробуждение и воспитание творца.

цель: пробуждение и воспитание творца.

Доказательством тому является приглашение студийцев для участия в фестивалях, выставках, мастер – классах, ярмарках и семинарах городов и районов Ленинградской области и других регионов страны.

В школах города, детской художественной школе, доме детского творчества, педагогическом колледже, детских садах, учреждениях района, области и г. Санкт Петербурга теперь работают ученики Некрасовой Л.В., всегда получающие необходимую как методическую, так и профессиональную (по совершенствованию мастерства) помощь.

В помощь педагогам Ленинградское областное государственное бюджетное учреждение культуры «Учебно-методический центр культуры и искусства» выпустил методический сборник «Мы лепим из глины», написанную Некрасовой Л.В. и Некрасовым В.М.

Любовь Васильевна – профессионал высокого класса, энергичный творческий педагог. Пользуясь знаниями в области педагогики и психологии, бережно и скрупулезно пестует в каждом ученике все его лучшие качества, преследуя важную цель: пробуждение и воспитание творца.

Любовь Васильевна, будучи творчески одаренной личностью, обладая целеустремленностью и способностью вдохновлять и объединять коллег, воспитанников, успешно осуществляет творческий процесс в разных приемах и формах, участвуя лично, как художник, на различных выставках художников – профессионалов.

В 2004 году в выставочном зале Смольного (г. СПб) состоялась персональная выставка Некрасовой Л.В.

Некрасова Любовь Васильевна отмечена - за огромный личный вклад в культуру города Ленинградской области знаком «За достижения в культуре», награждена Почетным Дипломом Законодательного собрания.

Творческие работы Некрасовой Любови Васильевны имеют музей Ленинградской области, г. Санкт Петербурга, музей г. Нижнекамска, Татарстана; личные коллекции в России и за рубежом. География выставок студийцев и ее руководителей обширна: Канзас, США – 1993 г.; Будё, Норвегия – 1998 г.; Париж, Франция – 1999 г. и города России.

Еще одно увлечение Любови Васильевны – вышивка. В своих авторских работах Любовь Васильевна стремится к цельности, выразительной простоте, сохранению пластического и технического языка народной вышивки. Ее полотенца – уникальны, что подтверждается неоднократными Дипломами.

В копилке коллектива и самой Любови Васильевны множество наград самого различного уровня: от районных до международных; конечно, это, прежде всего, заслуга руководителя.

Хочется пожелать Любови Васильевне - пусть в дальнейшем всем Вашим начинаниям сопутствует удача, успешно реализуются намеченные планы, никогда не иссякает творческое вдохновение, а каждый день приносит радость созидания.

Дворец Культуры г.Пикалево



Хотим поздравить самого увлеченного и творческого человека, который всю жизнь приносит радость созидания!

Уважаемая Любовь Васильевна!

От всей души примите наши искренние поздравления с Вашим 75-летием!

Желаем Вам всегда быть в тонусе. Пусть в дальнейшем всем Вашим начинаниям сопутствует удача, успешно реализуются намеченные планы, никогда не иссякает творческое вдохновение, а каждый день приносит неизгладимые встречи.

Пусть Вас всегда окружают единомышленники, увлеченные и добрые люди.

Желаем, чтобы благодаря вашему творчеству, жизнь стала похожа на сказку. Крепкого здоровья, тепла и вдохновения.

С уважением, коллектив Дворца Культуры

Святочные посиделки

В гостях у Реабилитационного центра социального обслуживания выступил ансамбль народной песни «Ладушки» из Пикалевской детской школы искусств. Руководители коллектива, Ольга Николаевна и Вячеслав Борисович Егоровы, вместе со своими учениками подготовили программу «Святочные посиделки», которая включала в себя песни, танцы, сольные и групповые номера. Концерт прошел на высоком уровне, и все номера принимались публикой с восторгом.

В конце представления участников ансамбля и его руководителей ждал подарочный пакет со сладостями под наряженной елкой. Так, участники ансамбля «Ладушки» «наколядовали» себе угощение для общего чаепития.

Реабилитационный центр социального обслуживания города Пикалево благодарит коллектив за многолетнюю дружбу и выражает надежду на продолжение сотрудничества в будущем!



Студенческий десант



Традиционно в преддверии Дня Российского студенчества в рамках Всероссийской акции «Студенческий десант» сотрудники полиции проводят встречи с учащимися профильных образовательных учреждений. Целью данной акции в первую очередь является просветительская работа с подростками, желающими связать свою дальнейшую трудовую деятельность с областью правоприменения.

23 января 2024 года на базе колледжа Бокситогорского филиала ГАОУ ВО ЛО «Ленинградский государственный университет имени А.С. Пушкина» сотрудники Бокситогорской полиции – инспектор по делам несовершеннолетних Елена Сырова и старший участковый уполномоченный полиции 91 отдела полиции Анна Волкова, а также председатель Совета ветеранов ОМВД России по Бокситогорскому району ЛО Александр Химков, в г. Пикалево пообщались с первокурсниками как по вопросам правового характера, так и об особенностях службы в Органах внутренних дел, а также о возможности даже во время учебы встать на путь обеспечения правопорядка – вступив в ряды добровольных народных дружин как в г. Пикалево, так и в г. Бокситогорске. Немаловажную роль во взаимодействии студентов-правовиков с правоохранительными органами в вопросах обмена знаниями и опытом оказывает член Общественного совета при ОМВД России по Бокситогорскому району ЛО Егорова Валентина Павловна – преподаватель колледжа. Валентина Павловна как пенсионер МВД России с более чем 30-летним стажем, не понаслышке знает о всех особенностях службы в полиции и с удовольствием делится с учениками своими как теоретическими, так и практическими знаниями в этой области, что надеемся пригодится юным первокурсникам при выборе своей профессии после окончания обучения.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ, СООБЩЕНИЯ

27 января – День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады

Дорогие фронтовики, блокадники, труженики тыла! Уважаемые земляки!

27 января вся страна, и прежде всего Ленинградская земля, отмечают одно из самых значительных событий в истории Великой Отечественной войны – годовщину полного снятия блокады. Прошло 80 лет с того долгожданного, выстраданного и памятного дня для всех защитников и жителей блокадного Ленинграда. Многие жители нашего города были свидетелями и участниками тех незабываемых событий, испытали ужас бомбежек и обстрелов, страшный голод и потерю близких.

Мы всегда будем гордиться теми, кто отдал свои жизни, приближая долгожданную Победу. От имени всех жителей города Пикалево мы благодарим наших ветеранов за ваш Подвиг, вашу Стойкость, ваш доблестный труд и за вашу непреклонную веру в Победу!

Желаем вам, дорогие ветераны, здоровья, благополучия и долголетия. Пусть небо над нашей Родной всегда будет мирным!

Л.И. ГРИШКИНА,
глава Пикалевского городского поселения

Д.Н. САДОВНИКОВ,
глава администрации
Пикалевского городского поселения

* * *

Уважаемые ветераны!

Общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда муниципального образования Пикалёвское городское поселение сердечно поздравляет вас со знаменательной датой - 27 января исполняется 80 лет со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (1944 год).

Блокада Ленинграда стала одной из самых трагических страниц в летописи Великой Отечественной войны. Она продолжалась почти 900 дней и унесла жизни сотен тысяч советских людей.

27 января является Днём воинской славы России. Пусть память о стойкости, мужестве, героизме защитников и жителей города на Неве бережно сохраняется и передаётся из поколения в поколение.

Дорогие ветераны, желаем вам здоровья, радости жизни, мирного неба, внимания и тепла близких! С праздником!

Татьяна Викторовна САЛЬНИКОВА
Председатель Совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда МО Пикалёвское городское поселение

49 тысяч жителей Санкт-Петербурга и области получили выплату к 80-летию освобождения Ленинграда от фашистской блокады

В соответствии с Указом Президента России в Санкт-Петербурге и Ленинградской области была произведена единовременная выплата в размере 50 тысяч рублей гражданам, награжденным медалью «За оборону Ленинграда» или знаком «Житель блокадного Ленинграда». В Санкт-Петербурге и Ленинградской области данную выплату от Социального фонда получили 49 454 ветерана.

Выплата приурочена к 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Знаменательная дата будет отмечаться 27 января 2024 года. Напоминаем, что блокада Ленинграда длилась 872 дня, с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944-го, и стала одним из самых страшных преступлений нацистской Германии во время Второй мировой войны, о чем мы обязаны всегда помнить, чтобы не допустить подобного впредь.

О Ф И Ц И А Л Ь Н О

Внеочередное заседание Совета депутатов муниципального образования Пикалевское городское поселение Бокситогорского муниципального района Ленинградской области

1 февраля 2024 года 16.00 час
Речная, 4

Повестка дня:

1. О внесении изменений в решение Совета депутатов Пикалевского городского поселения от 7 декабря 2023 года № 58 «О бюджете Пикалевского городского поселения на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
2. Об установлении размера платы за содержание жилого помещения на территории Пикалевского городского поселения.
3. О внесении изменений в решение Совета депутатов МО «Город Пикалево» от 27 февраля 2018 года № 16 «Об установлении величины пороговых значений размера среднедушевого дохода и стоимости имущества, находящегося в собственности граждан для признания их малоимущими в целях принятия на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма».
4. О внесении изменений в решение Совета депутатов от 28 февраля 2013 года №13 «Об утверждении Методики определения величины арендной платы за пользование имуществом, находящимся в собственности муниципального образования Пикалевское городское поселение Бокситогорского муниципального района Ленинградской области».
5. Об утверждении Отчета о результатах приватизации муниципального имущества Пикалевского городского поселения за 2023 год.
6. Об утверждении Плана приватизации арендуемого имущества муниципального образования Пикалевское городское поселение Бокситогорского муниципального района Ленинградской области на 2024 год.
7. О внесении изменений в решение Совета депутатов Пикалевского городского поселения от 1 ноября 2022 года № 70 «О порядке организации и проведения публичных слушаний и общественных обсуждений в Пикалевском городском поселении».

ИЗВЕЩЕНИЕ О внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 7 ноября 2022 года № 796 «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости всех учтенных в Едином государственном реестре недвижимости на территории Ленинградской области земельных участков, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи 11 Федерального закона от 3 июля 2016 года № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке»

В Ленинградской области согласно статье 14 Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» (далее – Федеральный закон № 237-ФЗ), в соответствии со статьей 6 Федерального закона от 31.07.2020 № 269-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и на основании распоряжения Правительства Ленинградской области от 05.04.2021 № 167-р «О проведении государственной кадастровой оценки в Ленинградской области» в 2022 году Государственным бюджетным учреждением Ленинградской области «Ленинградское областное учреждение кадастровой оценки» (далее – ГБУ ЛО «ЛенКадОценка») проведена государственная кадастровая оценка всех учтенных в Едином государственном реестре недвижимости на территории Ленинградской области земельных участков, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи 11 Федерального закона № 237-ФЗ.

Результаты определения кадастровой стоимости утверждены постановлением Правительства Ленинградской области от 07.11.2022 № 796 «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости всех учтенных в Едином государственном реестре недвижимости на территории Ленинградской области земельных участков, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи 11 Федерального закона от 3 июля 2016 года № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке».

В соответствии с частью 20 статьи 21 Федерального закона № 237-ФЗ предусмотрено, что по итогам исправления ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, бюджетным учреждением в течение трех рабочих дней со дня исправления таких ошибок передаются:

1) сведения о кадастровой стоимости в уполномоченный орган субъекта Российской Федерации для внесения изменений в акт об утверждении результатов определения кадастровой стоимости, если такая кадастровая стоимость определена в результате проведения государственной кадастровой оценки;

2) акт об определении кадастровой стоимости в орган регистрации прав для внесения сведений о кадастровой стоимости в Единый государственный реестр недвижимости, если такая кадастровая стоимость определена в порядке, предусмотренном статьей 16 Федерального закона № 237-ФЗ.

При этом частью 21 статьи 21 Федерального закона № 237-ФЗ закреплено, что в случае, если ошибка допущена в рамках проведения государственной кадастровой оценки, уполномоченный орган субъекта Российской Федерации в течение двадцати рабочих дней со дня получения от бюджетного учреждения сведений о кадастровой стоимости, определенной в результате исправления такой ошибки, обеспечивает внесение соответствующих изменений в акт об утверждении результатов определения кадастровой стоимости.

Постановлением Правительства Ленинградской области от 15.01.2024 № 8 в постановление Правительства Ленинградской области от 07.11.2022 № 796 «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости всех учтенных в Едином государственном реестре недвижимости на территории Ленинградской области земельных участков, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи 11 Федерального закона от 3 июля 2016 года № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» внесены изменения в отношении 2 объектов недвижимого имущества с кадастровыми номерами: 47:07:1047001:346 (строка приложения 412472); 47:07:1047001:347 (строка приложения 412473).

ИЗВЕЩЕНИЕ О внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 08.11.2021 № 706 «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости объектов недвижимости (за исключением земельных участков), расположенных на территории Ленинградской области»

В Ленинградской области согласно статье 14 Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» (далее – Федеральный закон № 237-ФЗ) на основании распоряжения Правительства Ленинградской области от 06.12.2019 № 818-р «О проведении государственной кадастровой оценки в Ленинградской области» в 2021 году Государственным бюджетным учреждением Ленинградской области «Ленинградское областное учреждение кадастровой оценки» (далее – ГБУ ЛО «ЛенКадОценка») проведена государственная кадастровая оценка объектов недвижимости (за исключением земельных участков), расположенных на территории Ленинградской области.

Результаты определения кадастровой стоимости утверждены постановлением Правительства Ленинградской области от 08.11.2021 № 706 «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости объектов недвижимости (за исключением земельных участков), расположенных на территории Ленинградской области».

В соответствии с частью 20 статьи 21 Федерального закона № 237-ФЗ предусмотрено, что по итогам исправления ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, бюджетным учреждением в течение трех рабочих дней со дня исправления таких ошибок передаются:

1) сведения о кадастровой стоимости в уполномоченный орган субъекта Российской Федерации для внесения изменений в акт об утверждении результатов определения кадастровой стоимости, если такая кадастровая стоимость определена в результате проведения государственной кадастровой оценки;

2) акт об определении кадастровой стоимости в орган регистрации прав для внесения сведений о кадастровой стоимости в Единый государственный реестр недвижимости, если такая кадастровая стоимость определена в порядке, предусмотренном статьей 16 Федерального закона № 237-ФЗ.

При этом частью 21 статьи 21 Федерального закона № 237-ФЗ закреплено, что в случае, если ошибка допущена в рамках проведения государственной кадастровой оценки, уполномоченный орган субъекта Российской Федерации в течение двадцати рабочих дней со дня получения от бюджетного учреждения сведений о кадастровой стоимости, определенной в результате исправления такой ошибки, обеспечивает внесение соответствующих изменений в акт об утверждении результатов определения кадастровой стоимости.

Постановлением Правительства Ленинградской области от 29.12.2023 № 990 в постановление Правительства Ленинградской области от 08.11.2021 № 706 «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости объектов недвижимости (за исключением земельных участков), расположенных на территории Ленинградской области» внесены изменения в отношении 212 объектов недвижимого имущества.

С полным текстом документов можно ознакомиться в Пикалёвской центральной библиотеке или на официальном сайте администрации МО «Пикалевское городское поселение» www.pikadmin.ru

Учредители:

АНО «Редакция газеты «Рабочее слово», администрация МО «Город Пикалево»

Адрес редакции и издателя:
187600, Ленинградская область,
г. Пикалево, ул. Речная, 4.
Телефон: 8 (81366) 41-466.
E-mail: rabochee.slovo@mail.ru

Директор-главный редактор:
И.М. Норкин
Верстка:
К.Р. Шишкина

Перепечатка материалов – с разрешения редакции.
За достоверность рекламы ответственность несёт рекламодатель.
Все рекламируемые товары и услуги подлежат сертификации и лицензированию.
Мнения авторов и редакции могут не совпадать. Газета зарегистрирована 22.04.2010 г. ПИ №ТУ 78-02211, Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Индекс издания 29380

Газета отпечатана в ООО «ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ «ЧЕРЕПОВЕЦЬ», 162608, г. Череповец, ул. Металлургов, д. 14А. Заказ №345. Тираж 1100 экз. Цена свободная. Подписано в печать 24.01.2024 года по графику в 17.00, фактически в 17.00

ИМИДЖЕВЫЕ МАТЕРИАЛЫ, РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ НА ТЕКУЩИЙ НОМЕР ПРИНИМАЮТСЯ НЕ ПОЗДНЕЕ ПОНЕДЕЛЬНИКА. ПО ВОПРОСАМ РЕКЛАМЫ ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛ. 8 (81366) 41-466

РАБОТА

В магазин «Автомасла» требуются сотрудники:
 - продавец-консультант (з/п от 40 т.р. + процент от выручки)
 - автослесарь (з/п от 48 т.р. + процент от выручки)
 Тел.: +7(981)854-12-15.

РАЗНОЕ

● КУПИМ ДОРОГО РОГА.
 Тел.: 8-921-695-02-32.

● КУПЛЮ ЛЮБОЕ ЗОЛОТО.
 Тел.: 8-921-698-39-38.

ДОРОГО КУПЛЮ ЛЮБЫЕ ИКОНЫ
 самовары, статуэтки и т.д.
8-952-483-86-86
 ВЫЕЗД И ОЦЕНКА БЕСПЛАТНО

● Куплю старинные: иконы и картины от 80 тыс. руб., книги до 1940г., статуэтки, столовое серебро, сервизы, золотые монеты, буддийские фигуры, знаки, самовары, колокольчики, старинные ювелирные украшения, Тел.8-920-075-40-40

УСЛУГИ

● ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
 Заказ машин 8 (931) 229-66-84
 Грузчики 8 (999) 525-08-32

Доставка воды!
+7 911-122-12-00



Аквемир
 19л. = 180р

Трудные дни ЯНВАРЯ

	особо неблагоприятный период	степень возмущения
26	с 06.00 до 16.00	2 балла
28	с 13.00 до 15.00	1 балл
29	с 22.00 до 23.00	2 балла
30	с 08.00 до 00.00	3 балла
31	с 19.00 до 23.00	2 балла

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ!

Обращаем ваше внимание на небольшие изменения в программе мероприятия на 27 января:
 - в 14.30 церемония награждения юбилейными медалями ветеранов - блокадников;
 - в 15.00 праздничный концерт;
 - в 17.00 акция «Свеча памяти».
 Мы приглашаем всех желающих присоединиться к этому особенному мероприятию, чтобы вместе отдать дань памяти тем, кто нес на своих плечах тяжкую ношу блокады.
 Приходите сами и приглашайте своих близких! Вход свободный для всех желающих.

МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
 ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ Г. ПИКАЛЕВО **27 ЯНВАРЯ**



15:00 Торжественное мероприятие, посвященное 80-летию полного снятия Блокады Ленинграда «Блокада. Чтобы история не повторилась» (зрительный зал Дворца культуры)

17:00 Акция «Свеча памяти» (у главного входа Дворца культуры)

ВХОД СВОБОДНЫЙ
 8 (81366) 4-31-11
 8 (81366) 4-31-13

5+

Номера диспетчерских служб города Пикалево

Администрация МО "Город Пикалево" - 4-73-40
 АО "Пикалевские тепловые сети" - 4-19-91
 ГУП "Леноблводоканал" - 4-01-01, 7-90-65
 ООО "ЖилКомСервис" - 4-14-12
 ООО "УК ЖХХ" - 4-09-77
 Филиал АО "ЛОЭСК" "Восточные электрические сети" - 4-14-09



ТАРИФЫ НА КАБЕЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ
 ДЕЙСТВУЮТ С 01 МАЯ 2023 ГОДА



200 РУБЛЕЙ В МЕСЯЦ

Диалог
 Тел. (81366) 4-00-32

ТАРИФЫ НА УСЛУГИ СЕТИ ИНТЕРНЕТ

650 Р
 в месяц
 СКОРОСТЬ ДО 100 МБИТ/СЕК.

ИНТЕРНЕТА ХВАТИТ НА ВСЕХ!

Действуют с 28 августа 2023 г.

Диалог
 ООО «Диалог» • г.Пикалево, ул.Горняков 10

Магазин «Березка» приглашает за покупками!

- Каждую неделю привоз свежей фермерской свинины
- Большой ассортимент свежемороженой рыбы
- По будням работает кухня со свежей домашней кулинарией

Вся продукция по привлекательным ценам!

Ждем Вас ежедневно с 8:00 до 20:30 по адресу ул.Советская, д.17

INSPIRATION
 центр иностранных языков

- ✓ обучаем детей с 3-х лет, школьников и взрослых;
- ✓ умеем заинтересовать ребёнка;
- ✓ преподаем английский, немецкий, испанский и французский языки;
- ✓ готовим к ОГЭ, ЕГЭ и Кембриджским экзаменам;
- ✓ организовываем образовательные поездки за границу для детей и взрослых;
- ✓ работаем офлайн и онлайн;

8 (952) 249-50-08
 ул. Заводская д. 16 (оф. 12-17)
 vk.com/inspirationpikalevo

Мы обучаем с удовольствием

ВЫПЛАТЫ РАБОТНИКАМ, ДОБРОВОЛЬНО ЗАКЛЮЧИВШИМ КОНТРАКТ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ

Вид выплаты	Сумма	Источники
Ежемесячные выплаты	500 000 руб.	Бюджет
Ежегодные выплаты	195 000 руб.	Бюджет, средства Минобороны РФ
Сумма выплаты при заключении контракта	325 000 руб.	Президент, Правительство
Ежегодные выплаты при увольнении	200 000 руб.	Бюджет
Ежегодная выплата при увольнении	50 000 руб.	Бюджет

Дополнительная информация: 8(81366)1510 / 7(950)666218
 8(81366)21018 ВР ЛО по г.г. Бокситогорск и Ловозеро
 8(81366)21443 Бюджетного фонда и Тихвинского района